
 



MOÍKK - könyvbemutató Budapesten a Krúdy Gyula Irodalmi Körben 

A Ragály-2019 Orvos Írók Dekameronja Járvány Idején c. könyvünk budapesti bemutatójára 
2023. febr.16-án került sor, a Zila Kávéház Galériájában. 

A Krúdy Kör vezetősége és Németh Nyiba Sándor elnök úr – mint házigazdák - mindent 

megtettek azért, hogy méltó környezetben, a legnagyobb odafigyelés mellett történhessen meg 
Társaságunk könyvbemutatója. Köszönet érte nekik! 

 

Nívós keretet biztosított a bemutatóhoz öt Krúdy körös festőművész magas színvonalú 

műveket felsorakoztató tárlata; melyet bármelyik neves galéria megirigyelhetett volna. Ebben 
a környezetben csak nívós könyvet illet - volt szabad - bemutatni! Igyekeztünk megfelelni… 

A kb. 40-50 fő Krúdy-tagból álló közönség soraiban ott láthattuk a Falvak Kultúrájáért 
Alapítvány elnökét Nick Ferenc urat. Ugyancsak megtisztelte a rendezvényt a Corvin 

Művészkör elnöke, Terdik Szilvia. 

A MOÍKK részéről 10 tagunk vett részt a rendezvényen. Nagy örömünkre szolgált, hogy 
„Nagyjainkat” Telkes Margit sokkötetes orvos írót és Vincze János professzort, ill. Dr. 

Vincze-Tiszay Gabriellát – akik több mint 150 könyvet írtak eddigi életükben - bemutathattuk 

a Krúdy Körben. Utóbbiak két vers felolvasására is vállalkoztak, mellyel megható pillanatokat 
szereztek a jelenlévőknek. Professzor Úr a vers felolvasása után néhány mondatban elmondta, 
hogy két dologra a büszke az életében; a családjára, amit az általa leginkább szeretett 
embernek a feleségének köszönhet – 5 gyermeket és immár 16 unokát – és a könyveikre, 

amelyeket nagyrészt közösen írtak.  

Jelen voltak még és saját írásaikat olvasták fel a Ragály-2019 kötetből: Pór Ilona és Valkai 
Teréz doktorok. Továbbá velünk volt Setény Gyöngyi művészetterapeuta, Boga Bálint dr. és 
Szitás József dr. A két társaság elnökei pedig – Misz Írisz és Németh Nyiba Sándor – 

kölcsönösen tagjai immár mind a két Körnek. 



A könyv bemutatását ezen alkalommal is a Peregrinus Kiadó tulajdonosai és egyben a könyv 
szerkesztői és formába öntői; Brenyó József és Brenyó Tamás vállalták magukra. 

 

A bemutató meleg baráti légkörben zajlott, jókedvű kacagás és ki-kibuggyanó könnyek 
közepette. Hiszen tagadni sem tudnánk, hogy a járvány évei és hagyatéka, mindannyiunkat 
megviselt és nem múlt el nyomtalanul; ahogyan maga ragály is mai napig közöttünk 
ólálkodik. 

 



 

A könyvek is fogytak - nem utolsó sorban Nyibamester hathatós biztatására -, csaknem 

minden második résztvevő könyvvel a kezében távozott; 22 kötetet vittek magukkal. És 
magukkal vitték a magyar orvos írók létezésének és munkálkodásának hírét is. 

Nagy ajándékot kaptunk Pánti Anna Erkel-díjas operaénekestől, aki csodálatos hangjával 
ismét elvarázsolt bennünket. Ahogyan szép perceket köszönhettünk Semes-Bogya Eszter 

költő-énekesnek és gitárjának. 

A rendezvény végén - első könyvbemutatónk alkalmából - a Krúdy-Kör két hatalmas (30 
szeletes) tüzijátékos csokoládétortával ünnepelt meg bennünket; repültek a szikrák a februári 
estében! - amit a MOÍKK kis fogadással – pogácsa és Zila-limonádé – igyekezett viszonozni. 

Mindezek megkoronázásaként Helyes Jenő neves festőművész szignált akvarelljeiből adott át 
tagjainknak szépséges, A3-as méretű alkotásokat; a találkozás és a közös együttlét emlékére. 

Estébe nyúló szép délutánunk volt! Köszönet érte a Krúdy Gyula Irodalmi Körnek. 

Misz Írisz  

Bp. 2023.02.18.                                                                                                 

  

 


